

ERRATA

Na *Revista de Direito Civil Contemporâneo* n° 25 (out.-dez./2020), em sua página 369:

Onde se lê

João Luiz Alves

Mestrando da Faculdade de Direito da Universidade Federal do Paraná – UFPR.
victoraugustomsantos@gmail.com

Transcrição do original: Victor Augusto Machado dos Santos

Leia-se

João Luiz Alves

Catedrático da Faculdade de Direito de Belo Horizonte. Ministro do Supremo Tribunal Federal. Membro da Academia Brasileira de Letras.

Transcrição do original por Vitor Augusto Machado Santos

Mestrando da Faculdade de Direito da Universidade Federal do Paraná – UFPR.
victoraugustomsantos@gmail.com